

POROČILO O ŠTUDIJSKI IZMENJAVI

Maja Ferjanc, 3.letnik NO
EASD Valencia, Španija
2016/2017

Ideja o študijski izmenjavi me je že od nekdaj fascinirala, zato sem se brez težav odločila za Erasmus + izmenjavo v tujini. V bistvu sem bila precej presenečena, ko sem izvedela, da sem ena izmed mnogih prijavljenih, izbrana za izmenjavo.

Izmenjavo sem se odločila opravljati v Španiji, in sicer v Valenciji na EASD (Escola d'Art i Superior de Disseny de València).

Pred odhodom me je čakalo veliko dela, od papirologije, ki jo je bilo potrebno urediti, do pakiranja za 5 mesecev in iskanja stanovanja. Slednje mi je bilo precej prihranjeno, saj sem stanovanje našla s pomočjo bivše erasmus študentke, ki mi je priporočila stanovanje. Tako sem stanovanje našla malce izven centra mesta, a v središču študentskega dogajanja.

EASD je srednje velika šola z dvema sedežema. Prvi se nahaja v centru, drugi pa malce izven centra, območju ostalih univerz.

Prva dva tedna na univerzi smo lahko obiskali katerakoli predavanja in si sestavili svoj urnik. Za vsako predavanje so na voljo 4 različni termini (dva zjutraj in dva zvečer), kar omogoča lažje usklajevanje predmetov. Prav tako smo lahko izbirali med predavanji, ne glede na smer študija, zaradi česar smo se lahko preizkusili tudi v drugih smereh.

Sama sem predavanja izbirala glede na njihovo vsebino, in ne toliko na težavnost, kar se je kasneje pokazalo v delovnih vikendih, včasih celo tednih. A je bilo vseeno dovolj časa za zabavo in izlete.

Profesorji na šoli so prijazni, vedno na voljo za pomoč, ne glede na jezikovne prepreke. Šola, je iz moje izkušnje precej zahtevna, tudi ocene niso podarjene (9 in 10 sta zelo zelo redki oceni). Sama bi z veseljem nadaljevala študij kar na EASD, saj omogoča veliko možnosti, prav tako pa sem se v 5 mesecih naučila ogromno.

Valencija je veliko, čudovito, sončno mesto (v katerem ti, ko dežuje, dežnik ne pomaga kaj preveč). Ima veliko zanimivosti, svojevrstno arhitekturo, ki prispeva k posebnosti mesta. Prav tako omogoča veliko vrst prevoza (od kolesa, do avtobusa in metroja), pa tudi hoje.

Na splošno je življenje v Valenciji precej podobno kot v Sloveniji. Hrana v trgovinah je cenejša kot pri nas, v restavracijah pa precej dražja.

Španci pa so res poseben narod - veseli, iskreno prijazni, sproščeni in zares znajo uživati življenje.

Ta izmenjava je bila res edinstvena in nepozabna izkušnja v življenju, ki bi jo z veseljem ponovila. Kljub nekaterim napornim dnevom, ne obžalujem trenutka, ko sem bila v Valenciji. Spoznala sem veliko novih ljudi, od erasmus študentov kot tudi Špancev, se naučila ogromno, tako glede študija kot tudi osebnostno.

Po končanem semestru sem svojo izmenjavo še malce podaljšala, a sem še takrat s težavo zapustila to mesto.

